X.

XI.

XIL.

Ha otpeske AD otmeueHbl Toukm B u C. Paccrosanne AB
paBHO 14 cm, pacctosiHue BD Ha 6 cM MeHblue, Yem AB, a
pacctosiine BC paBHo 10 cm. BepHo nu yTBepxaeHue?

29) OnwuHa oTtpeska BD pasHa 20 cm.

30) PacctosiHne mexay Toukamu A n C paBHo 4 cMm.

31) CepenuHa otpeska CD nexuT mexay Todkamm B u D.

Bacs Bbinvcan Bce YeTbipex3HadHble Ynucna, KoTopble MOXHO
coctaBuTb 13 undp 2, 0, 1, 9, ncnonb3ya Kaxayo oanH pas.
BepHo nu yTBEpXKOEHUE?

32) YeTblpe 13 aTUX Yncen okaH4YMBalOTCAa Ha undpy 9.

33) PasHocTb Mexay caMmbiM B6OMbLUMM M CaMbiM MasneHbKUM
N3 BCEX COCTaBIEHHbIX Yncen pasHa 8181.

B kopmywiky y Cawmn Ha 6ankoHe npuneTatT CUHUYKKU, BOPO-
6bm 1 cHernpu. CerogHsa cHernpen 6bino 7, cMHU4Yek B 3 pasa
Gonblue, a BopobbeB Ha 7 GonbLue, Yem cHernpen. BepHo nu
yTBepxaeHune?

34) Ecnu cerogHsa Bopobbes 6bino 18, To n = 11.
35) Bcero cerogHs B kopMmyLuke 6bino 41 + 7 ntuu.

36) Ecnu cMHu4ek okasanochb CTOMbKO Xe, CKONIbKO BOPOOLEB
N cHermpemn BMecTe, Ton =7.

Poccutickuti opekomumem «KeHeypy» ornybnukyem sudeosanuck pa3bopa
3adaHull mecma. lNodpobHocmu Ha cmpaHuye mathkang.ru/news.
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4-1 Kknacc

B atom 3agaHun 36 BONPOCOB.
Ha kaxablh U3 HUX MOXHO AaTb
oaMH un3 oteeToB: «[a» wunu
«HeT». Kpome TOro, MoXXHO gatb
oteeT «He 3Hato». OTBETHI «[da»
nnn «Het» Bbl oTMevaeTe Kpec-
TMKOM B COOTBETCTBYIOLLEM KBa-
apatuke B Tabnuue OTBETOB.
Mpn oteBete «He 3Hato» Bbl oc-
TaBnsete oba kBagpatvka Ans
3TOro Bonpoca NnycTbiMu.

BHumaHue: 3a HeBepHble OTBe-
Tbl OyaoyT cHuMmatbca 6Gannbl.
[MoaTomy He Hago nbITaTbCca yra-
AblBaTb OTBETLI. ECnn oTBETUTL
Ha BOMpOC He yadaeTcs, nydile
BblOpaTh 0TBET «He 3Hato».

2019

O6pasey Tabnuubl OTBETOB

Tak GygeT BbIrMSAETb YacTb
Tabnuubl OTBETOB, €CINU Bbl-
OpaHbl cneaywolwme OTBETbI
Ha BOMpOCbI:

1 — «oay,

2 — «He 3Hatoy,

3 — «HeTy, ...

OTBEThI

1 2 3
e X OO
HET [] [ X

Henb3a oTMevaTb ABa KBaa-
paTvka B OO4HOW KOSOHKe!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3adad, — 45 muHym!

. [aH psag yucen: 387, 4305, 129, 101 569, 3049, 98 754, 2479,
63, 1549, 645. BepHo nn yTBEpXKAEHME?

1) B aToM psagy ecTb 4MCno TpUcTa COpPoOK AEeBATD.
2) Camoe MarneHbKoe M3 4YeTblpex3HauyHblX Yncen B 3TOM

psgy — 1549.

3) Camoe 6onbLuoe yncno B atom psgy — 98 754.
4) OOHO M3 3TUX Yncern MOXeT ObITb 3anncaHo Tak:

4-1000 +3-100 + 5.



Iv.

VL

BepHo nu peLueHsbl npyumepb!?

5) 37+48=75

6) 213 -108 =105

7) 28+3-(12-5)=217

8) 14-(29-21)+ (35+16):17 =115

BepHo nu yTBEpXKOEHNE?

9) B paBeHcTBe 29 — 17 =12 yucno 29 HasblBaeTCs BbluMTa-
eMbIM.

10) MNpwu geneHnn yucna 60 Ha 7 nonyyaeTcs OCTaTokK 4.

11) YacTtHoe oT geneHus ymucna 48 Ha pasHoCTb Yucen 16 u
4 moxeT ObITb 3anncaHo kak 48 : 16 — 4.

12) B npumepe Ne 8 nocnegHum OenCTBUEM BbINOSTHAETCS
aerneHue.

BepHo nu paBeHCTBO?

13) 605 Mm =6 oM 5 Mm
14) 213 MuH. = 2 4. 13 MUH.
15) 9000 kB. pM = 9 KB. M
16) 8 75 1 = 8050 kr

BaHaH n sa6noko BmecTe BecAT 240 r, a 6aHaH 1 TPU TaKMX Xe
abnoka Becat 400 r. BepHo nu ytBepxxaeHme?

17) Abnoko Becut 80 .
18) baHaH Taxenee s6noka B 3 pasa.

BepHo nu yTBEpXKOEHUE?

19) Maraqa yactb oT yncna 80 pasHa 16.

20) Ecnu yeTBepTb OT JaHHOro 4ucna pasHa 8, To camo
Yynucno MeHblle, Yem 30.

VIL.

VIIL.

Ha pucyHke wnsobpaxkeHo aBa npsiMoyroribHUka. CTOPOHbI
MarneHbKoro npsiMoyronbHuka pasHbl 10 cM 1 15 cM, a kax-
Aasi cTopoHa Gonblworo Ha 5 cM Gorblue COOTBETCTBYHOLLE
CTOPOHbI MarneHbkoro. BepHo nu yTBepxaeHve?

5cm

10 cm

15 cm 5cm

21) MepumeTp ManeHbKOro NPSIMOYrofibHUKa paBeH 25 cMm.
22) Mnowapap 6onbLioro npsimoyronebHnka pasHa 300 KB. CM.
23) 3akpalleHHyo obnacTb MOXHO pa3pesaTtb Ha ABa oguHa-
KOBbIX MPAMOYrofbHUKa.

24) MNepumeTp 3akpalleHHOW obnacTu MeHblue nepumeTpa
60onbLIOro NPAMOYrosibHUKa.

B swumke ana cTtonoBbiX NPUOOPOB nexaT HOXWU, BUNKA W
NOXKKN: BUMNOK 12 WITYK, HOXEeN B ABa pa3a MeHbLUe, a foXekK
Ha 4 6onblue, Yem HoXewn. BepHo nu yTBepxaeHne?

25) Jloxek B Awmke 16 WwTyK.
26) Bcero B auwmke 28 npegMeToB.

M3 nocenka no gopore Bbiexan Benocuneauct. 3a Tpu vaca
OH npoexan 48 kM. Ha gBa 4yaca no3xe Benocunegucra no
TOW e Jopore M3 rnocenka Bblexan aBTOMOOWUIb, KOTOPbIN
efet B 3 pasa ObicTpee Benocuneaucra. BepHo nu ytBepx-
nenune?

27) CkopocTb BenocunegucTa pasHa 16 km/y.
28) ABTOMOOWIb OOrOHUT BENOCMNeaNCTa 3a OAMH Yac.



